

Jegyzőkönyv

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága **nyílt** ülésén.

A Bizottsági ülés helye: Városháza, Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. gróf Andrássy Gyula termében

A Bizottsági ülés ideje: 2020. július 30. napján 8. óra 15 perctől

A Bizottság részéről megjelentek:

Szőnyi István bizottsági elnök
Lukács Tamás bizottsági tag
Schweitzer Tamás bizottsági tag
Róth József bizottsági tag
Palicz Istvánné bizottsági tag
Godzsák Attila bizottsági tag
Fehér József bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívott:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző
Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna aljegyző
Nagyné Szentesi Mónika igazgató
Budainé Bodnár Edit igazgató

Tanácskozási joggal megjelent:

dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző
Budainé Bodnár Edit igazgató
Nagyné Szentesi Mónika igazgató

Jegyzőkönyvvezető:

Buka Gabriella

Szőnyi István bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság határozatképes, mivel a 7 tagból **7 tag** jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság tagjait, hogy az ülés napirendjével kapcsolatosan van-e észrevétel vagy egyéb javaslat. Mivel észrevétel, javaslat nem volt, az ülés napirendjét szavazásra bocsátotta.

Napirend:

Előterjesztés alapító okiratok módosítására

Napirend

Előterjesztés alapító okiratok módosítására

Szőnyi István bizottsági elnök: Megkérdezte dr. Rózsahegyi Ferenc jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző: Elmondta, hogy tematikusan ide tartozott volna a közművelődési rendelet megtárgyalása is, azonban a Szervezeti és Működési Szabályzatban nincs ilyen lehetősége a bizottságnak. Elmondta, hogy jelenleg a bizottságnak nincs jogszabályi felhatalmazása a megtárgyalására. Elmondta, hogy amikor a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására kerül sor akkor a bizottság hatáskörébe is bekerül a közművelődési rendelet megtárgyalása. Elmondta, hogy Budainé Bodnár Edit Igazgató és Nagyné Szentesi Mónika igazgató részt vettek az előterjesztés előkészítésben. Elmondta, hogy a Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár vonatkozásában nem kerül sor rendeletszabályozásra.

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, Szőnyi István a bizottság elnöke javasolta a Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár Alapító Okiratának és a Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ Alapító Okiratának módosítására vonatkozó előterjesztés elfogadását és szavazásra bocsátotta javaslatát.

Szavazás: A Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal, - egyhangúlag -** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága
20/2020.(VII.30.) határozata
alapító okiratok módosításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár Alapító Okiratának és a Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ Alapító Okiratának módosítását az előterjesztés szerint **fogadja el.**

Mivel más kérdés, felvetés nem hangzott el Szőnyi István bizottsági elnök megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K. m. f.

Lukács Tamás sk.
jegyzőkönyv-hitelesítő

Szőnyi István sk.
bizottság elnöke